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Das I dentitétsgesetz der Multiplikation

Name:

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

A.(Te2)s4=T4(2+4)
B.7+2=2+7
C.7¢1=7

D.(7+2) +(7Tx4)=T7+(2+4)

A.21=2

B.(2+10)+(2x8) =2+ (10 +8)

C.(2+10)+8=2+(10-8)
D.210=10+2

2=2

3=3+2
(83+5)=(2+3)+(2+5
(3¢5 =(2+3)*5

1e
e
e
e

SO w>»

5e(4+6)=(5+4)+(5+6)
5e(4+6)=(524)+6
1¢5=5

5ed=4e5

o0 w >

A.6+10=10+6
B.(610)+1=6+(10+ 1)

C.(6+10)+(6x1) =6+ (10+1)

D.6+1=6

A.(T+5)*4=T+(5+4)
B.7+5=5+7
C.7+1=7

D.(7¢5)+(7x4)=7(5+4)

2) A.(7+3)+(7Tx2)=7+(3+2)

4)

6)

8)

10)

12)

B.
C.
D.

A.
B.
C.
D.

o0 w> OO0 W > o0 wW>

oo w>»

T1=7
(723)e2=7+(32
7¢3=37

91=9
(9¢4)+(9x5)=9+(4+5)

(9+4)+5=9+(4+5)

9e4=4+9
.9¢(3+7)=(9+3)+(9+7)

1.9=9

9¢3=3-9
.9¢(3¢7)=(93)7
.(226)*0=2+(6°0)

2¢6=6°2

2¢1=2
(2¢6)+(2x0)=2+(6+0)

.1+10=10+1
.1(10+3)=(1+10)+3

1-1=1

1+(10+3)=(1+10) + (L 3)

5+4)=(9+5) +(9+4)
5e4)=(9+5)+4

Antworten

10.

11.

12.
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il

Das I dentitétsgesetz der Multiplikation

Name:

L dsungsschltissel

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

A.(Te2)s4=T4(2+4)
B.7+2=2+7
C.7¢1=7

D.(7+2) +(7Tx4)=T7+(2+4)

A.21=2

B.(2+10)+(2x8) =2+ (10 +8)

C.(2+10)+8=2+(10-8)
D.210=10+2

2=2

3=3+2
(83+5)=(2+3)+(2+5
(3¢5 =(2+3)*5

1e
e
e
e

SO w>»

5e(4+6)=(5+4)+(5+6)
5e(4+6)=(524)+6
1¢5=5

5ed=4e5

o0 w >

A.6+10=10+6
B.(610)+1=6+(10+ 1)

C.(6+10)+(6x1) =6+ (10+1)

D.6+1=6

A.(T+5)*4=T+(5+4)
B.7+5=5+7
C.7+1=7

D.(7¢5)+(7x4)=7(5+4)

2) A.(7+3)+(7Tx2)=7+(3+2)

B.71=7
C.(723)¢2=7+(3+2)
D.7¢3=3¢7

4) A.9.1=9
B.(9¢4)+(9%x5) =9+ (4+5)
C.(9¢4)¢5=9¢(4+5)
D.9¢4=4+9

6) A.9¢(3+7)=(9+3)+(9°7)
B.1.9=9
C.9¢3=3-9
D.9¢(3¢7)=(9¢3)7

8) A.(2+6)+0=2+(6+0)
B.2¢6=6¢2
C.2¢1=2
D.(26)+(2x0)=2+(6+0)

10) A.1-10=10-1
B.1¢(103)=(1+10)3
C.l-1=1
D.1+(10+3)=(1+10) + (1 3)

12) A.1.9=9
B.9¢5=5+9
C.9¢(5+4)=(9+5)+(9+4)
D.9¢(5¢4)=(9¢5) 4

Antworten

1. C
2 B
3 A
4 A
5 A
6 B
7 C
8 C
9 D
0. C
un_ C
1. A
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Das I dentitétsgesetz der Multiplikation Name:
Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt. Antworten
1) A.0¢1=0 2) A(8+4)+(8xT7)=8+(4+T7) L
B.(0°10)+(0x7)=0¢(10+7) B.8¢4=4.8 ‘
C.(0210)*7=0+(10+7) C.(8e4)+7=8¢+(4+7)
D.0+10=10+0 D.8+1=8 >
3.
3) A.8e5=5+8 4) A.109=9+10 4.
B.8¢(5¢4)=(8+5)+4 B.10+(9+5)=(10+9) + (10+5)
C.1+8=8 C.1+10=10 5
D.8+(5+4)=(8+5)+(8+4) D.10+(95)=(10+9)+5
6.
7.
5) A.3¢10=10-3 6) A.010=10-0
B.3¢(102)=(3+10) 2 B.0+(10+5)=(0+10) + (0+5) 8.
C.3+(10+2)=(3+10) + (3+2) C.1+0=0
D.1+3=3 D.0+(10+5)=(0+10)*5 9.
10.
7) A.2¢1=2 8 A.(5+6)+(5x7)=5+(6+7) 1
B.2¢9=9¢2 B.5¢6=6¢5 '
C.(2+9)+(2%x5)=2+(9+5) C.(5+6)*7=5¢+(6+7) "
D.(2¢9)¢5=2+(9¢5) D.5¢1=5 '
9) A.10¢(5+7)=(10¢5)«7 10) A.1+5=5
B.10+(5+7)=(10+5) +(10+ 7) B.5+(2+3)=(5+2)+(5°3)
C.1+10=10 C.5¢2=2+5
D.10+5=5+10 D.5¢(2¢3)=(5¢2)*3
11) A.(4°6)+8=4+(6+8) 12) A.4+10=10+4
B.(4°6)+(4x8)=4¢«(6+8) B.(4°10)*1=4+(10+1)
C.4+6=6+4 C.(4+10)+(4x1)=4+(10+1)
D.4¢1=4 D.4+1=4
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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il

Das ldentitatsgesetz der Multiplikation Name: L Osungsschlissel
Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt. Antworten
1) A.0¢1=0 2) A.(824)+(8%x7)=8+(4+7) . A
B.(0¢10)+(0x7)=0¢(10+7) B.8e4=4¢8 o
C.(0¢10)*7=0+(10+7) C.(824)e7=8¢+(4+7) D
D.0+10=10+0 D.8+1=8 2
3  C
3) A.8¢5=5.8 4) A.1029=9+10 4. C
B.8¢(5¢4)=(8+5)«4 B.10¢(9+5)=(10¢9) + (10¢5)
C.1-.8=8 C.1.10=10 5. D
D.8¢(5+4)=(8+5)+(8+4) D.10+(9¢5)=(10+9)+5
. C
7. A
5 A.3¢10=10¢3 6) A.0+10=10+0
B.3+(10¢2)=(3+10)¢2 B.0+(10+5)=(0+10) + (0+5) 8. D
C.3(10+2)=(3+10) +(3+2) C.1.0=0
D.1.3=3 D.0+(10+5)=(0+10)*5 Q. C
0. A
7) A.2¢1=2 8 A.(5+6)+(5%x7)=5+(6+7) n D
B.2¢9=9+2 B.5+6=6+5 '
C.(2+9)+(2%x5)=2+(9+5) C.(5+6)*7=5¢(627) 5 D
D.(2¢9)¢5=2+(9¢5) D.5¢1=5 '
9) A.10+(5+7)=(10e5)e7 10) A.1¢5=5
B.10¢(5+7)=(105)+ (10 7) B.5¢(2+3)=(5+2)+(5+93)
C.1+10=10 C.5¢2=2+5
D.10+5=5¢10 D.5¢(2+3)=(5+2)+3
11) A.(4¢6)*8=4+(6+98) 12) A.4+10=10+4
B.(4¢6)+(4x8)=4¢(6+8) B.(4¢10)«1=4+(10+1)
C.4+6=6+4 C.(4°10)+(4x1)=4+(10+1)
D.4¢1=4 D.4¢1=4
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 2 111121 8] 0



# Das | dentitétsgesetz der Multiplikation Name:

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt. Antworten
1) A.36=6+3 2) A.3¢(7+10)=(3+7)+10 L
B.(3+6)¢10=3¢(6°10) B.1+3=3 '
C.(3+6)+(3x10)=3¢(6+10) C.3+(7+10)=(37)+(3+10)
D.3+1=3 D.3+7=7+3 &
3.
3 A.9«(7+8)=(97)+(9°8) 4) A.9e4=4+9 4.
B.9¢(78)=(9¢7)+8 B.9¢(4¢7)=(9¢4)7
C.1.9=9 C.1.9=9 5
D.9¢7=7+9 D.9¢(4+7)=(94)+(9°7)
6.
7.
5) A.(2+5)+8=2+(5+8) 6) A.6+(8+10)=(6°8)+10
B.(2¢5 +(2x8)=2+(5+8) B.6+8=8+6 8,
C.2¢1=2 C.1+6=6
D.2¢5=5+2 D.6+(8+10)=(6+8) + (6 10) 9.
10.
7) A.(1+0)+10=1+(0+10) 8 A.1+3=3 1
B.1+0=0-1 B.3¢(102)=(3+10)+2 '
C.lel=1 C.3¢10=103 1
D.(10)+(1x10)=1+(0+10) D.3¢(10+2)=(3+10)+(3+2) '
9 A.le7=7 10) A.1-8=8
B.7+(0¢3)=(70)*3 B.8¢(9+3)=(8+9)+(8+3
C.7¢0=0-7 C.8¢9=9.8
D.7(0+3)=(70)+(7+3) D.8¢(9¢3)=(89)*3
11) A.8¢1=1+8 12) A.4¢(3+0)=(43)+(4-0)
B.(8¢1)+(8x10)=8+(1+10) B.4+(30)=(4+3)+0
C.8+1=38 C.4+3=3+4
D.(8¢1)«10=8+(1+10) D.1-4=4
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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il

Das I dentitétsgesetz der Multiplikation

Name:

L dsungsschltissel

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt.

1) A.3:6=6+3

2) A.

3e(710)=(3+7)+ 10

Antworten

B.(3+6)+10=3¢ (6+ 10) B.1.3=3 D
C.(3+6) +(3x10) =3+ (6+ 10) C.3+(7+10)=(3+7)+(3+10) B
D.3+1=3 D.3+7=7+3 &
3  C
3 A.9«(7+8)=(97)+(9°8) 4) A.9e4=4+9 4. C
B.9¢(7¢8)=(9+7)+8 B.9¢(4¢7)=(9+4)7
C.1+.9=9 C.1+9=9 5. C
D.9e7=7+9 D.9¢(4+7)=(9+4)+(9+7)
. C
7 C
5) A.(2¢5)¢8=2+(5+8) 6) A.6¢(8+10)=(6+8)+10
B.(2+5)+(2x8)=2+(5+8) B.6+8=8+6 8. A
C.2.1=2 C.1*6=6
D.2¢5=5¢2 D.6+(8+10)=(6+8)+ (6 10) 9. A
0. A
7) A.(1+0)«10=1+(0¢10) 8 A.1¢3=3 e
B.1¢0=0-1 B.3¢(10+2)=(3+10)*2 '
C.le1=1 C.3+10=10<3 5 D
D.(1+0)+ (1% 10) =1+« (0 + 10) D.3¢(10+2)=(3+10) +(3+2) '
9) A.1e7=7 10) A.1.8=38
B.7¢(0¢3)=(7+0)+3 B.8¢(9+3)=(8+9)+(8¢3)
C.7+0=07 C.8¢9=9+8
D.7¢(0+3)=(7+0)+(7+3) D.8¢(9+3)=(8+9)+3
11) A.8+1=1+8 12) A.4¢(3+0)=(4+3)+(4+0)
B.(8+1)+ (8% 10)=8¢(1+10) B.4¢(3¢0)=(4+3)+0
C.8+1=8 C.4+3=3+4
D.(8+1)«10=8¢ (1 10) D.1+4=4
[ Mathe ] 3 1111102 %2 %3 75]67]58]50] 42[33]25[17]
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# Das | dentitétsgesetz der Multiplikation Name:

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt. Antworten
1) A.2¢6=6¢2 2) A.de(B3+1)=(43)+(4°1) .
B.(2¢6)*10=2+(6+10) B.1+4=4 '
C.(2+6)+(2%x10) =2+ (6 + 10) C.4¢3=3+4
D.2.1=2 D.4+(3+1)=(4+3)+1 2
3.
3) A.2¢1=1¢2 4) A.3¢5=5¢3 4.
B.2¢(1+8)=(2+1) 8 B.3¢(5¢7)=(3¢5) 7
C.2¢(1+8)=(21)+(2+8) C.1+3=3 5.
D.1¢2=2 D.3¢(5+7)=(3¢5)+(3+7)
6.
7.
5 A.0¢(2+7)=(0¢2)+(0+7) 6) A.1¢9=9
B.0e2=2+0 B.9e1=1+9 8
C.0¢(227)=(02)7 C.9¢(1+10)=(9+1)+10
D.1¢0=0 D.9¢(1+10)=(9+1) + (9 10) 9
10.
7) A.10¢(6+1)=(10+6) + (10 1) 8 A.0¢8=8+0 "
B.10+(6+1)=(10+6)*1 B.(0¢8)+6=0¢(8+6) '
C.1+10=10 C.01=0 "
D.10+6=6+10 D.(0+8)+(0x6)=0¢(8+6) '
9) A.(10+6)+(10x4) =10+ (6+ 4) 10) A.10¢4=4+10
B.(10+6)*4=10¢(6+4) B.1+10=10
C.10+1=10 C.10+(4+7)=(104) 7
D.10¢6=6+10 D.10+(4+7)=(104) + (10 7)
11) A. (529 +(5x0)=5¢(9+0) 12) A.8+(2+7)=(8+2)+(8+7)
B.5¢9=9¢5 B.8¢2=2+8
C.(529)+0=5¢(9+0) C.1+8=8
D.5¢1=5 D.8¢(2¢7)=(8¢2)¢7

4 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8] 0
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Ch Das | dentitdtsgesetz der Multiplikation Name: L Osungsschltssel

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt. Antworten
1) A.2¢6=6¢2 2) A.4+(B+1)=(43)+(4+1) . D
B.(2¢6)+10=2¢ (6+10) B.1+4=4 ‘
C.(2+6)+(2x10) =2+ (6 + 10) C.4+3=3+4 B
D.2.1=2 D.4+(3+1)=(4+3)+1 2
3. D
3 A2¢1=1+2 4) A.3¢5=5+3 . _C
B.2¢(1+8)=(2+1)+8 B.3¢(5+7)=(3+5)*7
C.2+(1+8)=(2+1)+(2+9) C.1.3=3 5. _ D
D.1¢2=2 D.3¢(5+7)=(3+5)+(3+7)
. A
7 C
5 A.0¢(2+7)=(0+2)+(0+7) 6) A.1+9=9
B.0+2=2+0 B.9+1=1+9 s. C
C.00(2¢7)=(022) 7 C.9+(1+10)=(9+1)+ 10
D.1+0=0 D.9+(1+10)=(9+1)+ (9 10) 9. C
0. B
7) A.10«(6+1)=(10+6)+ (10 1) 8) A.0+8=8+0 . D
B.10+(61)=(10+6)+1 B.(0¢8)+6=0+(8¢6) .
C.1-10=10 C.01=0 1 C
D.10+6=6+10 D.(0+8)+(0x6)=0¢(8+6) '
9) A.(10¢6)+(10x4) =10+ (6+4) 10) A.10+4=4+10
B.(10¢6)+4=10+(6¢4) B.1+10=10
C.10+1=10 C.10+(4+7)=(10+4) 7
D.10¢6=6+10 D.10¢ (4+7)=(10+4) + (10 7)
11) A.(5°9)+(5%x0)=5¢(9+0) 12) A.8¢(2+7)=(8+2)+(8+7)
B.5¢9=9¢5 B.8¢2=2+8
C.(5°9)*0=5¢+(9+0) C.1+8=38
D.5¢1=5 D.8¢(2+7)=(8+2)+7
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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JL_

Das I dentitétsgesetz der Multiplikation

Name:

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt.

Antworten

1) A.(0+4)+6=0¢(4¢6) 2) A.(9+7)¢3=9+(7¢3)
B.0*4=4+0 B.9+1=9 L
C.01=0 C.9e7=7¢9
D.(0+4)+(0x6)=0e(4+6) D.(9+7) +(9x3) =9+ (7+3) 2
3.
3) A.1.3=3 4) A.9¢10=10-9 4.
B.3+(8+6)=(3+8)+(3+6) B.9+1=9
C.3+(8+6)=(3+8)+6 C.(9°10)+(9x2) =9+ (10+2) 5.
D.3+8=8¢3 D.(9+10)+2=9¢(10¢2)
6.
7.
5 A.1le4=4 6) A.(427)*0=4+(7+0)
B.4+7=7¢4 B.(4¢7)+(4%x0)=4+(7+0) 8.
C.4¢(7+0)=(4+7)+(4°0) C.4¢1=4
D.4¢(7°0)=(4+7)+0 D.4e7=7+4 9.
10.
7) A.8¢1=1+8 8) A.6¢3=3+6 1
B.(8¢1)+(8x3)=8+(1+3) B.(6+3)+(6x9) =6¢(3+9) '
C.8¢1=8 C.6¢1=6 1
D.(8+1)+3=8+(1+3) D.(6+3)+9=6+(3+9) '
9) A.l.1=1 10) A.7+(1+8)=(7+1)+(7+8)
B.1+(5+10)=(1+5)+ (1 10) B.7¢1=1+7
C.1+5=5-1 C.7+(1+8)=(7+1)-8
D.1¢(5+10)=(1+5)+10 D.1+7=7
11) A.4¢2=244 12) A.2¢1=2
B.4e(2+7)=(492)+(4+7) B.(2+7)+(2x5) =2+ (7+5)
C.led=4 C.(2¢7)+5=2¢(7+5)
D.4e(2e7)=(492)¢7 D.2e7=7¢2
[ Mathe ] 5 1111102 %2 %3 75]67]58]50] 42[33]25[17]
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il

Das I dentitétsgesetz der Multiplikation Name:

L dsungsschltissel

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt.

Antworten

1) A.(0<4)*6=0¢(4+6) 2) A.(9+7)¢3=9¢(7+3) C
B.0*4=4+0 B.9+1=9 L
C.0¢1=0 C.9¢7=7+9 B
D.(0+4)+(0x6)=0e(4+6) D.(9+7) +(9x3) =9+ (7+3) 2

3 A

3) A.1.3=3 4) A.9¢10=10-9 4 B
B.3+(8+6)=(3+8)+(3+6) B.9+1=9
C.3+(8+6)=(3+8)+6 C.(9+10) + (9% 2) =9+ (10+2) 5. __A
D.3¢8=8+3 D.(9¢10)¢2=9¢ (10 2)

6 C
7 C

5 A.1le4=4 6) A.(427)*0=4+(7+0)

B.4e7=7¢<4 B.(4¢7)+(4x0)=4+(7+0) g C

C.4¢(7+0)=(4+7)+(4+0) C.4¢1=4

D.4¢(7+0)=(4+7)+0 D.4¢7=7+4 9o A
0. D

7) A.8+1=1+8 8) A.6¢3=3+6 41 C
B.(8¢1)+(8x3)=8+(1+3) B.(6+3)+(6x9) =6¢(3+9) '
C.8+1=8 C.6+1=6 o A
D.(8¢1)+3=8+(1+3) D.(6¢3)+9=6+(3+9) '

9) A.le1=1 10) A.7+(1+8)=(7+1)+(7+8)
B.1¢(5+10)=(1+5)+(1+10) B.7¢1=1+7
C.1¢5=5¢1 C.7+(1+8)=(7+1)+8
D.1¢(5+10)=(1+5)+10 D.1+7=7

11) A.42=2+4 12) A.2¢1=2
B.4¢(2+7)=(42)+(4+7) B.(2¢7)+(2%x5)=2+(7+5)

C.le4=4 C.(2¢7)*5=2+(7+5)
D.4e(27)=(422) 7 D.2¢7=7+2

[ Mathe ] 5 1111102 %2 %3 75]67]58]50] 42[33]25[17]
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# Das | dentitétsgesetz der Multiplikation Name:

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt.

1) A.10-8=8+10
B.10+(8+ 1) =(10+8) + (10« 1)
C.1+10=10
D.10+(8+1)=(108)+ 1

3) A.8+0=0-8
B.8+1=8
C.(B:0)+(8x1)=8+(0+1)
D.(8¢0)*1=8+(0°1)

5 A.0¢(10+3)=(0+10)*3
B.0+10=10-0
C.0¢(10+3)=(0+10) + (03
D.1.0=0

7) A.(0+5)+1=0+(5°1)
B.0¢5=5¢0
C.(0«5+(0x1)=0-(5+1)
D.0+1=0

9 A.2¢1=2
B.2+9=9+2
C.(2:9)+(2x7)=2+(9+7)
D.(209)«7=2+(9+7)

11) A.(8¢7)+0=8+(7+0)
B.8+1=8
C.(Be7)+(8x0)=8«(7+0)
D.8¢7=7+8

8)

2) A.(2+1)*6=2¢(1°6)
B.(2+1)+(2x6)=2+(1+6)
C.201=2
D.2e1=1¢2

4) A.9¢1=9

B.(9+10) + (9% 3) =9+ (10 + 3)
C.(9+10)*3=9+(10+ 3)
D.910=10+9

1e2=2
.2¢(56)=(2+5)+6
.2¢(5+6)=(2+5)+(2+6)
.2¢5=52

6)

OO0 w>

.9¢0=0+9
.9+(024)=(9+0) 4

.9+ (0+4)=(90)+(9°4)
1.9=9

o0 w>

10) A.9e7=7+9
9+1=9

B.
C.(9+7)+(9%6)=9+(7+6)
D.(9+7)*6=9+(7+6)

12) A.48=8+4

B.(4°8)+(4x9) =4+(8+9)
C.41=4
D.(4¢8)*9=4+(8+9)

Antworten

10.

11.

12.
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6 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |

11-12| 8 | O




Ch Das | dentitdtsgesetz der Multiplikation Name: L Osungsschltssel

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt. Antworten
1) A.10.8=8+10 2) A.(2¢1)*6=2¢(1+6) . C
B.10¢(8+1)=(10¢8) + (10 1) B.(2°1)+(2%x6)=2+(1+6) '
C.1+10=10 C.2+1=2 C
D.10+(8+1)=(10+8)+1 D.2e1=1+2 2
3 B
3) A.8+0=0+8 4 A.9¢1=9 4. A
B.8+1=8 B.(9+10) +(9x3)=9¢ (10 +3)
C.(8°0)+(8x1)=8+(0+1) C.(9+10)*3=9+(10+3) 5. D
D.(8+0)¢1=8+(0+1) D.9¢10=10+9
. A
7 D
5 A.0¢(10+3)=(0¢10)+3 6) A.1e2=2
B.0+10=10+0 B.2+(5+6)=(2+5)+6 8. D
C.0+(10+3)=(0+10) + (0« 3) C.2+(5+6)=(2+5)+(2+6)
D.1¢0=0 D.2¢5=5.2 9 A
0. B
7) A.(0¢5)e1=0¢(5+1) 8 A.9¢0=0+9 4L B
B.0+5=5+0 B.9+(0+4)=(9+0)+4 '
C.(0+5)+(0x1)=0+(5+1) C.9+(0+4)=(9+0)+(9+4) b C
D.0«1=0 D.1+9=9 '
9) A.2¢1=2 10) A.9+7=7+9
B.2¢9=9.2 B.9¢1=9
C.(2°9)+(2x7)=2+(9+7) C.(9+7)+(9%6)=9+(7+6)
D.(229)¢7=2+(9¢7) D.(927)¢6=9¢(7+6)
11) A.(8+7)+0=8+(7+0) 12) A.4+8=8+4
B.8¢1=8 B.(4+8)+(4%x9)=4+(8+9)
C.(8°7)+(8x0)=8+(7+0) C.4+1=4
D.8¢7=7+8 D.(4+8)¢9=4+(8+9)
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Das I dentitétsgesetz der Multiplikation

Name:

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt.

2) A.
B.
C.
D.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

A.
B.
C.
D.

o0 w>

(8+0)+(8x1)=

o0 w» o0 w»

o0 w >

(R
9.
.9
9.

o0 w»

3¢(5+8)=(35)+8
3¢5=53
3¢(5+8)=(35)+(3+8)
1¢3=3

(91 +(9%x4)=9¢(1+4)
.(9¢1)e4=9+(1+4)
.9e1=19

.9¢1=9

8+ (0+1)
8+1=8

.8+0=0+8
(840)+1=8+(0+1)

74(2¢0)=(7+2)+0
1e7=7
7+(2+0)=(7-2)+(7-0)
7e2=2e7
.5+6=645
(56)+7=5%(6+7)
5+1=5
(5+6)+(5X7)=54(6+7)

9=9

4=4+9
(42)=(9+4) -2
4+2)=94) +(9°2

4)

6)

8)

10)

12) A.
B.
C.
D.

o0 w> o0 w >

oo w>

3
1e
.3
3e

o0 w>

5+6=6¢5
5e(6+3)=(5+6)*3
5e(6+3)=(5+6)+ (53
1¢5=5

.(8¢10)+(8x3)=8+(10+3)

8+1=8

.8+10=10-8
.(8+10)+3=8+(10+3)

e1=1+9
*(1+8)=(91)+(9°9
«9=9
*(1+8=(9-1-8
«7=7

«(4+10) = (7« 4) + (7 10)
«(4+10)=(7+4)+ 10
c4=4e7

6=6¢3

3=3
*(6°1)=(36)°1
*(6+1)=(3+6)+(3°1)

(1¢8)+(1x10)=1+(8+10)
1-1=1
(1+8)+10=1¢(8+10)
1.8=8-1

Antworten

10.

11.

12.
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Das I dentitétsgesetz der Multiplikation

Name:

L dsungsschltissel

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt.

1) A.
B.
C.
D.

3)

5)

7)

9)

11)

o0 w>

o0 w > OO0 wW> o0 wm>

Cow>»

3¢(5+8)=(35)+8
3¢5=53
3¢(5+8)=(35)+(3+8)
1¢3=3

(91 +(9%x4)=9¢(1+4)
.(9¢1)e4=9+(1+4)
.9e1=19

.9¢1=9

(8+0)+(8x1)=8+(0+1)

8+1=8

.8+0=0+8
(840)+1=8+(0+1)

(2:0)=(7+2)+0
7=7
(2+0):(702)+(700)

7
1e
7
Te2=2e7

5+6=6+5
(5+6)+7=54(6+7)

5¢1=5

.(56)+(5x7)=5(6+7)

9=9
4=4+9
(42)=(9+4)+2
(

e
Qe
Qe
Qe 4+2):(904)+(902)

2) A.
B.
C.
D.

4)

OO0 w >

6)

CoOw>»

8)

CoOow>»

10)

Cow>»

12) A.
B.
C.
D.

5+6=6¢5
5e(6+3)=(5+6)*3
5e(6+3)=(5+6)+ (53
1¢5=5

.(8¢10)+(8x3)=8+(10+3)
8¢1=8

.8¢10=10-8

.(8210)+3=8+(10+3)

~

1
7+ (4+10)=(7+4)+(7+10)
7+ (4210)=(7+4)+ 10
;

6=6+3
3=3
6el)=(3+6)1

3e
1e
3e
3¢(6+1)=(3+6)+(3+1)

(
(

(1¢8)+(1x10)=1+(8+10)
1-1=1
(1+8)+10=1¢(8+10)
1.8=8-1

Antworten

1. D
2. D
3 D
4 B
5 B
6 C
7 B
8 A
9 C
0. B
. A
1. B
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Das I dentitétsgesetz der Multiplikation

Name:

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt.

2) A.
B.
C.
D.

1) A71=1-7
B.(7°1)+(7x9) =7+(1+9)
C.71=7
D.(721)*9=7+(1°9

3) A.5¢(9+0)=(59)+0
B.5¢(9+0)=(59)+(5+0)
C.5¢9=9-5
D.1+5=5

5 A.5¢1=5
B.5e1=1e5
C.5:1)+(5x9) =5¢(1+9)
D.(5¢1)*9=5+(1+9)

7) A.8¢(3+5)=(8+3)+(8+5)
B.1.8=8
C.8¢3=3-8
D.8¢(3¢5) =(8¢3)*5

9 A.(5+8)+(5x3)=5¢(8+23)
B.5¢8=8¢5
C.5¢1=5
D.(5¢8)*3=5+(8+3)

11) A.8¢7=7+8
B.8¢(7+4)=(87)+(8+4)
C.8¢(7°4)=(87)4
D.1.8=8

4)

6)

8)

10)

12)

o0 w>

0w >

oow>p

o0 w>

o0 w >

1¢0=0-1

1« (0+7)=(10)+ (17
1¢(0e7)=(1°0)7
le1=1

«1)=(0+9) 1

0+(9
1-0=0

0¢9=9+0
00(9+1)=(009)+(00 1)

(3+4)+5=3+(4+5)

3¢1=3

(3+4)+(3x5)=3¢«(4+5)
3e4=4+3

.8¢(3+6)=(8+3)+(8+6)
.8¢3=3+8
.8+(36)=(8+3)+6
.18=8

.(10+6)+5=10+ (6+5)
.10+6=6+10

.10+1=10

(10 6)+ (10x5) =10+ (6 +5)

.6e4=4+6
.60(4+1):(604)+(60 1)

1.6=6

Be(4el)=(6+4)1

Antworten

10.

11.

12.
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Das I dentitétsgesetz der Multiplikation

Name:

L dsungsschltissel

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt.

2) A.
B.
C.
D.

1) A71=1-7
B.(7°1)+(7x9) =7+(1+9)
C.71=7
D.(721)*9=7+(1°9

3) A.5¢(9+0)=(59)+0
B.5¢(9+0)=(59)+(5+0)
C.5¢9=9-5
D.1+5=5

5 A.5¢1=5
B.5e1=1e5
C.5:1)+(5x9) =5¢(1+9)
D.(5¢1)*9=5+(1+9)

7) A.8¢(3+5)=(8+3)+(8+5)
B.1.8=8
C.8¢3=3-8
D.8¢(3¢5) =(8¢3)*5

9 A.(5+8)+(5x3)=5¢(8+23)
B.5¢8=8¢5
C.5¢1=5
D.(5¢8)*3=5+(8+3)

11) A.8¢7=7+8
B.8¢(7+4)=(87)+(8+4)
C.8¢(7°4)=(87)4
D.1.8=8

4)

6)

8)

10)

12)

0w >

OO0 w>» U0 w>

o0 w >

o0 w >

1¢0=0-1

1« (0+7)=(10)+ (17
1¢(0e7)=(1°0)7
le1=1

(9e1)=(0+9) -1
0=0
9=9+0
(

Oe
1e
Oe
(0 9+1)=(009)+(00 1)

.(324)e5=3¢(4+5)
3¢1=3

(B34 +(3%x5)=3(4+5)
3e4=4+3
.8¢(3+6)=(8+3)+(8+6)
8¢3=38
.8+(36)=(8+3)+6
.18=8

.(10+6)+5=10+ (6+5)
.10+6=6+10

.10+1=10

(10 6)+ (10x5) =10+ (6 +5)

.6e4=4+6
.60(4+1):(604)+(60 1)

1.6=6

Be(4el)=(6+4)1

Antworten

1. C
2. D
3 D
4 B
5 A
6 B
7 B
8 D
9 C
0. C
un_ D
. C
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‘4# Das | dentitétsgesetz der Multiplikation Name:

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt. Antworten
1) A.(10¢5)+2=10+(5+2) 2) A.5¢(0+10)=(5+0)°10 )
B.10¢5=5-10 B.5¢0=0<5 '
C.10+1=10 C.5+(0+10)=(5+0) + (5+ 10)
D.(10+5) + (10x 2) = 10+ (5 + 2) D.1+5=5 &
3.
3) Ale1=1 4) A.Ted=47 4.
B.1¢(2+9) =(1+2)+9 B.7¢1=7
C.le2=2-1 C(7‘4)°0:7‘(4'0) 5.
D.1+(2+9) =(1+2)+(1+9) D.(7¢4)+(7x0)=7¢+(4+0)
6.
7.
5 A.3¢9=93 6) A.3.1=3
B.3¢(9+4)=(3+9)+4 B.3¢4=4+3 8.
C.3(9+4)=(329)+(3+4) C.(3°4)+(3x6)=3+(4+6)
D.1+3=3 D.(3°4)+6=3¢(4+6) 0.
10.
7) A.(9+4)+(9x1)=9+(4+1) 8) A.10.1=10 "
B.9e4=4+9 B.(10+6)*4=10¢ (6 4) '
C.(9+4)*1=9+(4+1) C.10+6=6+10 .
D.9¢1=9 D.(10+6) + (10x 4) =10+ (6 + 4) '
9 A.10+1=10 10) A.7+(2+6)=(7-2)+(7+6)
B.106=6°10 B.le7=7
C.(10+6)*5=10¢(6+5) C.7¢2=2+7
D.(10+6) +(10x5) =10+ (6+5) D.7+(2+6)=(72)+6
11) A.(4+3)+8=4+(3+8) 12) A.10+3=3+10
B.4¢1=4 B.10+(3+1)=(10+3) + (10 1)
C.43=3+4 C.1-10=10
D.(4¢3)+(4x8) =4+ (3+8) D.10+(3+1)=(10+3)+1

9 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8] 0
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Das ldentitatsgesetz der Multiplikation Name: L Osungsschlissel
Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt. Antworten
1) A.(10+5)¢2=10¢(5+2) 2) A.5¢(0+10)=(5+0)+10 . C
B.10¢5=5+10 B.5¢0=0¢5 '
C.10+1=10 C.5¢(0+10)=(5+0) + (5° 10) D
D.(10+5)+(10x 2) =10+ (5 +2) D.1+5=5 2
3 A
3) Ale1=1 4) A.7¢4=4+7 4, B
B.1e(2¢9)=(12)*9 B.7+1=7
C.1e2=2-1 C.(724)+0=7+(4+0) 5. D
D.1«(2+9)=(1*2)+(1+9) D.(7¢4)+(7x0)=7+(4+0)
. A
7 D
5) A.3¢9=9.3 6) A.3+1=3
B.3¢(9¢4)=(3+9)+4 B.3¢4=4¢3 8. A
C.3¢(9+4)=(3+9)+(3+4) C.(3°4)+(3x6)=3¢«(4+6)
D.1+3=3 D.(3+4)*6=3+(4+6) ) A
0. B
7) A.(9+4)+((9%x1)=9+(4+1) 8 A.10.1=10 1 B
B.9e4=4«9 B.(10°6)*4=10¢(6+4) '
C.(9+4)*1=9¢(4°1) C.106=6+10 5 C
D.9¢1=9 D.(10+6) + (10x 4) =10+ (6 + 4) '
9) A.10-1=10 10) A.7¢(2+6)=(72+2)+(7+6)
B.10¢6=6+10 B.1e7=7
C.(10+6)+5=10+(6°+5) C.7¢2=2+7
D.(10+6) +(10x5) =10+ (6 +5) D.7¢(2¢6)=(7+2)*6
11) A.(43)+8=4+(3+98) 12) A.10+3=3+10
B.4¢1=4 B.10+(3+1)=(10+3)+ (10+ 1)
C.4¢3=3+4 C.1+10=10
D.(4¢3)+(4x8)=4+(3+8) D.10+(3¢1)=(10+3) 1
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# Das | dentitétsgesetz der Multiplikation Name:

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt. Antworten
1) A.1¢0=0¢1 2) A.(7T+2)+(7x6)=7+(2+6) .
B.1¢(0+10)=(1+0)+(1+10) B.7+1=7 ‘
C.1+(0+10)=(1+0)+10 C.(722)+6=7+(2+6)
D.1e1=1 D.7¢2=2+7 &
3.
3) A.8+(6+2)=(86)+(8°2) 4 A.7+(91)=(7+9) 1 4.
B.8+6=6¢+8 B.7¢(9+1)=(7+9)+(7+1)
C.1-8=8 C.le7=7 S,
D.8+(6°2)=(8+6)¢2 D.7+9=9¢7
6.
7.
5 A.4e(7+5)=(47)+(4+5) 6) A.0¢9=9-0
B.1e4=4 B.O«(9+1) =09 +(0-1) 8.
C.4¢(75)=(4+7)5 C.1-0=0
D.4¢7=7+4 D.0*(9+1)=(0+9)*1 9
10.
7) A.0*1=0 8) A.(4*5)+(4x3)=4+(5+23) u
B.(0+1)+(0x9)=0¢(1+09) B.4¢5=5¢4 '
C.001=1+0 C.(45)+3=4+(5+3) b
D.(0¢1)¢9=0+(1+9) D.4¢1=4 '
9 A.2¢(8+3)=(2+8)3 100 A.1.2=2
B.1.2=2 B.2¢5=5¢2
C.2+8=8+2 C.2+(5+9)=(2+5)+9
D.2+(8+3)=(2+8)+(2+3) D.2+(5+9)=(2+5)+(2+9)
11) A.58=8+5 12) A.4.1=4
B.5+(8+3)=(5+8) +(5°3) B.(4+8)+ (4% 10) =4+ (8+10)
C.1e5=5 C.4.8=8+4
D.5+(8¢3)=(5+8) 3 D.(4+8)*10=4¢(8+10)
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Das I dentitétsgesetz der Multiplikation

Name:

L dsungsschltissel

Stelle fest, welche Auswahl am besten das | dentitétsgesetz der Multiplikation dar stellt.
1) A.

O0Ow

3)

5)

7)

o0 w>

9)

11)

oo w>

SO w>»

00>

Cow>»

1«0=0-1
.1¢(0+10)=(10)+(1+10)
.1¢(010)=(1-0)+10
lel=1
*(6+2)=(8+6)+(8+2)
*6=6+8
+8=8
*(6+2)=(8+6)2
Qe (7+5)=(47)+ (45
led=4
Qe (75)=(47)*5
de7=Te4
.0¢1=0
.(0e1D)+(0x9=0(1+9
.01=1-0

.(0+1)+9=0¢(1*9)

8e3)=(28)+3

2
=82
+3)=(28)+(2+3)

8=8+5
(8+3)=(58)+(5+3)
5=5
(8

5e
5e
1e
5¢(8+3)=(58)+3

Antworten
2) A.(7T+2)+(7x6)=7¢+(2+6) D
B.7+1=7 L
C.(7¢2)¢6=7+(2+6) N B
D.7¢2=27
3 C
4 A.7+(91)=(7+9) 1 4 C
B.7¢(9+1)=(7+9)+(7+1)
C.1le7=7 5 B
D.7+9=9+7
6 C
7 A
6) A.0¢9=9+0
B.0*(9+1)=(0+9)+(0+1) 8 D
C.1+0=0
D.0s(9+1)=(0+9)«1 9 B
10. A
8) A.(4¢5)+(4x3)=4+(5+3) 41 C
B.4e5=5+4 '
C.(4+5)*3=4+(5+3) o A
D.4¢1=4 '
10) A.1e2=2
B.2¢5=5¢2
C.2+(5+9)=(2+5)+9
D.2¢(5+9)=(25)+(2°9)
12) A.4+1=4
B.(4+8)+ (4% 10) =4+ (8+10)
C.4+8=8+4
D.(4+8)*10=4¢ (8¢ 10)
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